
2022年度学修成果に係る自己評価調査の集計結果について  

設問１．高度な知識と技能を身につけることができた 

設問２．幅広い教養を身につけることができた 

設問３．思いやりの心を育むことができた 

設問４．高い倫理観を持つことができた 

設問５．チーム医療に貢献する意欲をもつことができた 

昨年度に引き続き、2023年3月の卒業生対象にアンケートを実施し、下記の５設問にお答えいただきました。 
本学での全課程を修了し、本学が掲げる５つの教育目標が達成できたかを自己評価していただきました。 
今回、卒業生608人中581人（95.6%)の方に回答をいただき、ほとんどの方が教育目標を達成されたことを確認させ
ていただきました。 
アンケートに御協力いただきました卒業生の皆様に感謝いたしますとともに、本学ではこの５つの教育目標の達成度
をさらに高めるために一層の教育改革努力を行ってまいります。 

設問１．高度な知識と技能を身につけることができた 設問２．幅広い教養を身につけることができた 

設問３．思いやりの心を育むことができた 設問４．高い倫理観を持つことができた 

設問５．チーム医療に貢献する意欲をもつことができた 

設問 非常に身に 
付いている 

かなり身に 
付いている 

多少身に 
付いている 

やや身に 
付いている 

わずかに身に
付いている 

全く身に 
付いていない 無効 

1 
54人 190人 242人 77人 15人 3人 

  (9.3%) (32.7%) (41.7%) (13.3%) (2.6%) (0.5%) 

2 
63人 172人 238人 91人 14人 3人 

  (10.8%) (29.6%) (41.0%) (15.7%) (2.4%) (0.5%) 

3 
142人 220人 154人 53人 7人 5人 

  (24.4%) (37.9%) (26.5%) (9.1%) (1.2%) (0.9%) 

4 
99人 214人 185人 72人 6人 5人 

  (17.0%) (36.8%) (31.8%) (12.4%) (1.0%) (0.9%) 

5 
148人 217人 146人 52人 11人 5人 

2人 (25.6%) (37.5%) (25.2%) (9.0%) (1.9%) (0.9%) 

2022年度 対象者数：608人 有効回答数：581人 回答率：95.6% 


